LT EHERTE R



TEHRERER (1/7)

JAN PSREEN SN AN
T #= 4 N AR—YNET = A a— FBEEGR T3 RS PR 7R AT
T HF KX 4 ANETHE
THEXS5 (1) T Fi(2) o BG) A 51 (4) & (5) BT | FE g m] B R EGE | A R G EEGE i P23
T
FoHE Rk T
FJE L EER L
22 TEALER AZETAY  0.6mLLT m2 1590. 0 1590
e H T
A +wW A= b m3 209. 0 210
AT
PRIR RS+ W<2.5m m3 33.5 30
PRIR RS+ 4.0m=W m3 1738.3 1700
TEIHEEIE T
BT (8] 435) A m3 154. 0 150
BT (R ) TRY, IEERRE O OF m3 184. 7 180
¥ PR T
RS PV m3 324.7 320
MR T
WA T
Bt (EAEL) R m3 139. 4 140
PREET.
PR+ T
TRHE SR 57Y m3 6. 6
ML RN 7Y m3 3 3
T G ERE T,
/N RE B ) UHERED . 18-8-25(20) BB m3 2.0 2
) A peRE 7 = AR, 18-8-25(20) BB m3 45. 2 45
A RC-40 m3 0.6 0.6
sk
MR T
AR T
EE av T4, HORF m2 128.7 130
EE oy AN B m2 336.0 340




THEHERER (2/7)

. N P I y——
T % 4 GNE AR — Y AT = A o — NBEER T FRERKD A LA R A B
T % X 4 N
LTHX5 (1) T Fi(2) OBIB) A B B4 (5) AR e Ll e e | Ei] =
i 5
RRZK A 3% T
E¥+T
I =i THb . N m3 200. 7 200
HEREL THb . N m3 84.6 80
MR L 7y ya b m3 43.6 40
187 T
B H A E 2 Y MAREB300H600 m 4.2 4
B H A E R FX{HI7#B300H300 m 71.8 72
B H A ERE FX{HI7#B300H400 m 64.0 64
B H A ERE FX{HI7#B300H500 m 68.0 68
B H A E R FX{HI7#B300H600 m 77. 4 77
B ER ) Bl FX{H3% (#5057 H) B300H600 m 4.0 4
HEZKk B HiA =17 Y — MNEFHH50~100 m 97.3 97
= Co#., AU M, B300, L500 M 3.0 3
= CoZ5. FX{ilif#, B300, L500 M 224.0 224
= 7 L—F 2 J#, B300, 1500, #iH M 57.0 57
BIRT.
N[ R VU150 m 4.2 4
N[ R VU300 m 9.0 9
N[ R VU500 m 60. 4 60
AR FRZK PR EERE (VP50) T 7.0 7
kMt -~ R —L T
U ¥y A NMEKHE 300%300%600 T 5.0 5
U ¥y A NEKHE 300%300%800 T 4.0 4
TLX ¥ AR UR—L 25wk —, AFLEL Tlm T 1.0 1
TLX ¥ AR UR—L 25w R —v, AFLEEL 44m T 1.0 1
N HEAK L
RFEPEKk~ > b W300, t8 707.7 708
MUEHIFL Peik= v NEWY = 1 > M T 5.0 5




TEHERER (3/7)

) o ) ¥ X S FERDS i A R — 7 2N [ B S 3
T * 4 R EAR—Y NET = 23— MR LE -
T % X 4 /NS
THEXH (1) L fE(2) fER3) A AI4) B K& (5) LA [t ) At |8 o E O 1 B
[5] L 45 R i
T AT 7 )b bRl
T AT 7 )b MaLEA RC-40(t=100) , FRIFET A= (t=30) | m2 846. 2 846
[l e fx A L
227 ) — MEAA HHEER T 0y s m 176.9 177
X iR L
Rl =X PR, WI50, 1, t=1. 5mm, HEAMEAE T o m 81.4 81
B — B A it % fi 1
PEE LT
JRAE Y ERUNS S m3 61.9 60
R L ERUNS S m3 38.3 40
MR L 7 v a b m3 22.4 20
IKER 75 1
IR 2255 204 ARBUKKERE, HEAKHE(300 X 300 X 600) I 3.0 3
HIVP25 i m 62.4 62
HIVP20 i L m 86.9 87
RyF - FT—T T
N F B LN F b8 3.0 3
A T
A C il ALAR p-g 2.0 2
Bt 5 it L
AT
AyaTzsR 11000 m 41.8 42
7= ATy 180%180%450 % 22.0 22
AT 1 AiA W1500H800 H 1.0 1
AT 1 AB W1000H800 B 1.0 1
AT 1 AitC W1500H8007% p-S 9.0 9
TSR B ST T
AETL
AR A 1 2.0 2




TEHERER (4/7

) ¥ X S RN AR — 2 N B i S5 2
T %= 4% FENEAR—Y NET =% a— FBEER T3 -
T % X 4 /N A
THEXH (1) L fE(2) fER3) A AI4) B K& (5) LA [t ) At |8 o E O 1 B
[y e

VE¥E+ T
] B KR m AT m3 189. 8 190
PR L e KR T o ATl m3 116.3 120
MR L 7 v oa v R m3 63.5 60
HIEE S — b m 449. 0 449

HE B 2 L
HMTA A 4.0 4
TR AT LAl s 2.0 2
HR B 2 HLA A 2.0 2
TV Y 7 AR E 150X 150 X150 SUS Bk & 2.0 2
L—2A7 A (QFEGEMRO)  [40X30 m 6.0 6
Vs variRy s A 375 & 2.0 2
WHARA » F IP15AX 1  F—Aff il 2.0 2
BHAAL v F Ry I A LIE 15 & 2.0 2
B AEaE b 2P15AE X 2ET  Blizk (& S 4pds) (&l 2.0 2
BT 2 e o b R * 2.0 2
= A 23— hBiE % 1.0 1
T = A 21— hBARFERE ¥ 1.0 1
Y WEFMCCB (ELCB) 5 [EED 3.0 3
a7 Y—bhR®IT - 1FH20 [50¢ f& AT 3.0 3

AR L (B3
EM-TEFE Lemx1 HN EAN m 58.8 59
EM-TE#E 7 2.0omXx1 EN BN m 8.5 9.0
EM-1EE# 2.0mm X1 FEP m 466. 6 467
EM-TE# 5.5° X1 FEP m 97.8 98
EM-CE4 — 7' )L 5.5° —2C &N m 8.5 9
EM-CE4 — 7' )L 5.5° —2C FEP m 460. 6 461
EM-CE4 — 7' )L 8.0° -3C FEP m 97.8 98
br— 7 AR E19 m 13.6 14
br— 7 AR 622 m 7.5 8
br— 7 AR FEP30 m 167.6 168
br— 7 AR FEP40 m 66. 1 66
br— 7 AR FEP50 m 76.6 77
Ny RR—L H1-9 & T 2 2




TEHERER (6/7)

) ¥ X S RN AR — 2 N B i S5 2
T % 4 FENEAR—Y NET =% a— FBEER T3 -
T % X 4 /N A
THEXH (1) L fE(2) fER3) A AI4) B K& (5) LA [t ) At |8 o E O 1 B
A kA
K= A —H 15W “ 2.0 2
A=A —T 30W a 4.0 4
BERR AR » 7 At T TN EGIAA T i 1.0 1
flR A Bk 7 v Tt £ 2.0 2
BRI (kA
SDU A ¥ — 1.2-1P #W m 9.0 9
SDU A ¥ — 1.2-1P PF FEP m 252. 0 252
SDU A ¥ — 1.2-1P ZANBL (Z7xvR) m 215.5 216
SDU A ¥ — 1.2-1P 4872 (6%%[H) m 50. 0 50
SDU A ¥ — 1.2-2p Kt m 14. 4 14
SDU A ¥ — 1.2-2P a7 J— Y Rk m 8.0 8
B 622 m 5.0 5
T RT ATy S G22HH i 1.0 1
B PF22  fESW m 1.0 1
B PF22 i m 4.0 4
AP PF22Jf 18 1.0 1
B G(22)LT m 4.0 4
R FEP30 m 177.0 177
NV RBE—L 45000 % 3.0 3
L =% N RIR—LN (50 2.0 2
N ¥ H (&l 1.0 1
B ¢ 25 f& AT 1.0 1
B 158 ¢ 50 &P 2.0 2.0




THEHERER (6/7)

: N P Y=
T s 4 G R A A7 = % FBAER T B E XN BN A R — Y N E R 2
T % X 4 N
LTHX5 (1) T Fi(2) OBIB) A B B4 (5) AR e Ll e e | Ei] =
B
B T (BEED
BT
7o CARE 5 T8 H1500 30. 2 30
7o CARE 5 T8 H2000 30. 2 30
750w K a— g
77 R a— MEET
77 K a— AT
ANTEZ m2 4089. 2 4090
oy ) — Mk m2 146. 4 146
AL REEA T
E¥E+T
FRAE 0 Wb, N m3 39.6 40
AB L RERET.
L7 R 24-8-25(20) BB m3 43.7 44
777 R e a— ik T
(=
FRAE 0 Wb, N m3 165. 6 170
MR L THb, N m3 115.5 120
BEHMRR T
F v FARA K M e *f 6.0 6
s —4 A HIE T 6.0 6
770y R a— ML
5E i B AP BE . H3000 X W4000 T 1.0 1
5E J B FIBE. H4000/2000 X W1000 T 1.0 1
5E J B FIBE. H3000/2000 X W1000 T 4.0 4
5E JrBAMBE. H1000 X W1000 T 4.0 4
FBREAY b7 = A H4000 m 182. 1 182
FRA Y b7 = A HAE W400 X H1000, 18-8-40B m 94. 0 94
E 7B NS H3000 m 106. 1 106
Zw b7 = AR W400 X H700, 18-8-40BB m 105.5 106
X b7 = ASEREHITL ¢ 200, L500 T 19.0 19




THEHERER (1/7)

E AN =N TR N[ i S
T % 4 SR A K — Y AT =% 2 — PR T FRES FRAME A ARG R
T % X 4 N
LTHX5 (1) T Fi(2) OBIB) A B B4 (5) AR e Ll e e | Ei] =
& T
ISP U L T
a7 Y — MEEHTUE L A HEEY) . FEOE T m3 79.7 80
a7 ) — MEEIUE L SERHASEY . KA T m3 8.30 8
7 = v A 105. 3 105
AR 166. 2 170
LSRG T A7 7 v MNEE t=5cm m2 951. 7 950
a7 Y — NE Ui |G isEEy m3 79.7 80
a7 Y — MOE Ui | IEaEEy m3 8.3 8
[ ES e iy usiil T AT 7 )V Nk m3 47.6 48
7 x v AR P < t 1.0 1
[LGan
AT
AR ZMFEE B K 1.0 1




B & Rk L

E A



Al SRJE AL T

BB R

O
— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
F=Zz—}B
L2 TELER ZHETAY 0. 6mAlH m3 1,590.0 1, 590. 0




il il EmEE T
Ty r o —REEE
X 4y T =A=a2— KB

A RS Bl =, S
L TE HLE AN EE R TR LD
AHETAW 795m +—0.5m (CE¥EE)
0. 6m AT
V=1590 1,590.0 nf




A AT

BB R

O
— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
F=A=a— B
W A=y Rt
Eizl AR AT 5000m3 A i m3 209. 0 209. 0




TR %

%4 B T7=A=—B
T e (m) W i A (m2) -85 A (m2) & B (m3) fili 2
3NO. 0+4. 54 — 2.9 — —
3NO. 1 15. 46 2.9 2.90 44.8
3N0. 2 20. 00 2.2 2.55 51.0
3N0. 3 20. 00 2.3 2.25 45. 0
3NO. 4 20. 00 1.4 1.85 37.0
3N0. 5 20. 00 0.4 0. 90 18.0
3N0. 5+12. 07 12.07 0.0 0. 20 2.4
3N0. 6 7.93 1.2 0. 60 4.8
3NO. 6+4. 97 4.97 1.2 1. 20 6.0
N 120. 43 209. 0
&z 120. 43 209.0




BB R

i NG | R % e
O
— Rt EE
A1 P S HAL & &
T =Aa— B
IR W<2.5m n3 33.5 33.5
4. Om=W m3 1,738.3 1,738.3




TR %

%4 B T7=A=—B
TS PE A (m) W7 1 A5 (m2) R T £ (m2) & 7% (m3) i
NO. 3NO. 0+7. 93 — 0.2 — —
3NO. 1 12. 07 0.2 0. 20 2.4
3NO. 2 20. 00 0.5 0.35 7.0
3NO. 3 20. 00 0.4 0.45 9.0
3NO. 4 20. 00 0.3 0.35 7.0
3NO. 5 20. 00 0.2 0.25 5.0
3NO. 5+11. 65 11. 65 0.2 0.20 2.3
3NO. 6 8.35 0.0 0.10 0.8
3NO. 6+4. 97 4.97 0.0 0.00 0.0
/N b 117. 04 33.5
& B 117. 04 33.5




& T =Aza— kB

TR %

TS PE A (m) W7 1 A5 (m2) R T £ (m2) & ik (m3) i

NO. 3NO. 0+7. 93 — 15. 6 — —
3NO. 1 12. 07 15.6 15. 60 188. 3
3NO. 2 20. 00 15.3 15. 45 309. 0
3NO. 3 20. 00 15.0 15. 15 303.0
3NO. 4 20. 00 14.5 14. 75 295. 0
3NO. 5 20. 00 15.7 15.10 302. 0
3NO. 5+11. 65 11. 65 15.7 15. 70 182.9
3NO. 6 8.35 13.9 14. 80 123.6
3NO. 6+4. 97 4.97 0.0 6.95 34.5

/N b 117. 04 1,738.3

& B 117. 04 1,738.3




BB R

OB EmEE L

O
— G A E

A1 P S HAL & & i B

F=Zz—}B

EREE (G

) +w m2 154. 0 154. 0

EREE (L

) T YR O O m2 184.7 184.7




R B
Ty r o —REEE
X 4y T =Aa— B

A1 IR oL =\ B =
EEER (BB (O BEm RS
) A3=137. 74%1. 118=153. 99
+#b A=153. 99 154.0 m2
R (% B & EEmEmL
) A2=49. 21%*1. 118=55. 02
+00, EmkGE O [ B mEERS
Yl A3=38. 23%1. 118=42. 74
& IR EE A

A4=T7.76%1. 118=86. 94

A=b5. 02+42. 74+86. 94=184. 70 184.7 m2




Bl AR ALER T
B

— G A E
S| JST HAL A % S
F=2=a— B
e YUy m3 324. 7 324. 7




il Bl AR EALER T
Tay s —REEE
X 4y T = Aa— B
| LI Y U

Bl

T

B B (7 n3
H R B & i}

fEH

BotE Rk L 209.

PRI

PiERE T 9.

R KB K 3R A L 200.

[ % T S A 0.

B — b A i i 23.

P R A 84.

A B RESE L 39.

770 R a— ML 166.

S1JE B AR 1, 680.

R i L 73.

&+

5 R T -1, 968. 1771.8/0.9

R

BERE T -3.8 [3.4/0.9

RN ZKHEZK R i -55.9 [50.3/0.9

[l S 5 B ik L 0.0 10.0/0.9

B — B A i A L 5. 4.6/0.9

Pt R 0.0 [0.0/0.9

2B RS L 0. 0.0/0.9

779 K- a— b L -128. 115.8/0.9
I E 324.
& i@ 324.




I
26

s

L
i



(E | o s
B

— AR
A1 P S HAL & & i B
F=A=— B
BT (EART) m3 139. 4 139. 4




= S
‘ —RE R E
(Gl g w0 o
Ty —fkEtEE
X 3 7=A3—}B

AR HEE i3 2\ X
EWEARTL) 207140

V=(128. 7+336. 0) *0. 30=139. 41

oy

139.4 m3




ity
e

SN

i

L
i



B

AP

B E¥ELT
O
— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
T =Aa— B
R D T, B m3 6.0 6.0
R L B NNy m3 3.4 3.4




—Et
OB EELT
Tay s —EetEE
X 4y T =A=a— B
A1 IR L = B =
RAE D ) CHERED
+ab, N PR 18
A=0. 9m2
2R L R L
A=0. Tm2 A=0. 4m2
V1=0. 9%6. 7=6. 03 6.0 m3
HEL /) BERED
V1=(0. 1+0. 4) *6. 7=3. 35
WD AN
3.4 m3




Al SBETHTHERE T (& HAL)

BB R

O
— Rt EE
S| JST HAL A % i B
F=Z=a— B
/NI ERE ) ERED, 18-8-40BB m3 2.0 2.0
) PR 7 x  AFEREA, 18-8-40BB m3 45. 2 45. 2
AR RC-40 n3 0.6 0.6




Ta syl o —iREEE
X 4y T =A=a— B

M Bl G TREE T (WS HAL)

—RE A

e s 5 =n
AR B RS L =\ X S
Fol foe e
/N ERE T /)2 HERED B=0. 30, n=0. 20
N =v s U—k wo * o s
N 7R { AR 1 5 e i [
) A HERED, 18- wae | B | & & | @ B W W "
8_4OBB 1 - 0.425 - 2.12 - 0.61 - 1.05
2 6. 66 0.175 1.997 1.01 10. 42 0.50 3.69 0.50
6. 66 1.997 10. 42 3.69
SERHEREE S 0,78 2.0 m3
) AR
T AEREAL 1
8_8_40BB FZRO— kB7 = v REREA B=0.40,n=0.40
EEP B HEEH
Bl e _ S
WEE | A e wiE 2 aik
1-1 0.600 2.08 0.90 - 1.00
1-2 17.09 1.624 19.004 4.20 53.66 1.31 18.88 2.02
21 0.600 2.08 09| - 1.00
2-2 29.52 1.173 26.169 3.36 80.29 1.15 30.26 1.62
46.61 45.173 133.95 49.14
TR & 141
45.2 m3
HAREA & APERED
RC-40 V1=6. 66% (0. 77-0. 13—-0. 35) *0. 30=0. 58
SEIH=0. 77m
0.6 m3







I R T

BB R

O
— Rt EE
S| JST HAAL A % S
F=A=— B
R a7 AN, BHOAF m2 128. 7 128.7
a7 AN, BHIOME m2 336. 0 336. 0




il B Mok T
Ty r o —REEE
X gy T =A3a— B

A1 IR oL =\ B =
R a7 T A 31
A1=11. 09
a4 8, H
LAY E] a7 T A N2
A2=26. 53
a7 A N3
A3=91. 12
A=11. 09+26. 53+91. 12=128. 74 128.7 m2
b2 a7 T A 34
A4=49. 21*1. 118=55. 02
a7 48, H
Hh oD fE =Ry A A
A5=35. 82*1. 118=40. 05
2774336
A6=215. 50%1. 118=240. 93
A=55. 02+40. 05+240. 93=338. 69 336.0 m2




K

i

Bt

B

A MK BEZK R fid L

<



BB R

B E¥ELT

O
— Rt EE

A1 P S HAL & & i B

F=Z=a— B

R D T, B m3 200. 7 200. 7

R L B NNy m3 84.6 84.6

PR L U a b m3 43. 6 43.6




\ — e
Bl ERLT
Ty r o —fREEE
X 4y T =A=2— KB

s B

R D

b
oy

TRb. NBIAR

FX{HIiE B300 X H300

i
A=0. 3m2

V1=0. 3*16. 00=4. 80

FX{I7# B300 X H400

BRL

A=0. 2m2

R 2
A=0. 4m2

V2=0. 4%32. 00=12. 80




il
X

i B AE¥EL T
a7y o —REEE
4y T =A=a— kB

s B

oy

PR 18,
A=0. 1m2
R L
A=0. 1m2
V3=0. 1%32. 00=3. 20
FXflli# B300 X H500
PR 18
A=0. bm2

V4=0. 5%34. 00=17. 00




B OB EELT
Tay 7y —RGEHEE
X o7 =A=2—1IB

s B

oy

R 18
A=0. 3m2

A=0. 1m2
V5=0. 3%34. 00=10. 20

FX{8l7# B300 X H600

A=0. 1m2

HRL
A=0. 1m2

V6=0. 7%20. 82=14. b7

#BRL
A=0. 3m2




OB EELT
Tay 7y —RGEHEE
X o7 =A=2—1IB

oy

s B i3 2V 2

IR 2
A=0. 4m2

|

BRL
A=0. 1Tm2 A=0. 1m2
V7=0. 4% (39. 77+20. 82) =24. 24

BEHR12 VU300 RBIRREFEE LY
V8=5. 1+1. 6=6. 70

ARG VUB00 RBIFKEFEE LY
V9=59. 4+47. 8=107. 20

a1
=R
V=4.80+12. 80+3. 20+17. 00+10. 20+14. 57+24. 24+6. 70+107. 20=200. 71 200.7 m3

HEL FX{87# B300 X H300
V1=0. 2%16. 00=3. 20
THy, A

FX{AI7# B300 X H400
V2=0. 2%32. 00=6. 40
V3=0. 1%32. 00=3. 20

FX{I7# B300 X H500
V4=0. 3%34. 00=10. 20
V5=(0. 1+0. 1) *34. 00=6. 80

FX{I7# B300 X H600
V6=(0. 1+0. 3) *20. 82=8. 33
V7=(0. 1+0. 1)*(39. 77420. 82)=12. 12

FEHR12 VU300 BUAEIRE LV
V8=1. 70+0. 60=2. 30

A6 VUB00 RBIFREFEE LY
V9=21. 40+10. 60=32. 00

At

V=3, 20+6. 40+3. 20+10. 20+6. 80+8. 33+12. 12+2. 30+32. 00=84. 55 84.6 m3




Bl E L

O
— Rt EE
S| JST HAL A % i B
T =A=a— B
B H 2B 2 Y > MR, B300, H600 m 4.2 4.2
FX{E7#. B300, H300 m 71.8 71.8
FX{E3#. B300, H400 m 64.0 64.0
FX{fJ7#. B300, H500 m 68.0 68.0
FX{fJ7#. B300, H600 m 77. 4 77. 4
FXIME (BEWTA) . B300,
H600 m 4.0 4.0
a7 Y — MNEFTH, H50
HEK B HiA ~100 m 97.3 97.3
Cod., AU w MMM, B300
NG . L500 #
3 3
CoZ, FXMENHE, B300, L500 %
224 224
JVL—F 7 E,. B30, L
00, #HH e
57 57




i E
@ Bl iﬁlﬁﬁ}
Ty r o —fiRERE
X 4y T =Aa— B
| B H AR
ik ¥ o AU > MMARE, B300, H600 B {:m
) =y ¥ &= i
3NO. 5+18. 687~3N0. 6 1. 314|B&HR12
3NO. 6~3N0. 6+2. 845 2. 846
N 4.160
o = 4. 160




Wk
B
e
il

it A AR
Tuavyr o —iEEEE
X 4y T7=A=3— B
i A B A R
H ¥ - FX{Alf. B300. H300 _ H fI:m
7 = B & 1
VG T ~ 1 39. 770
VG T ~ 1 16. 000
Jtim ~ #m 16. 000
/I = 71.770
o g 71.770




Wk
B
e
il

it A AR

Tuavyr o —iEEEE

X 4y T7=A=3— B

i A B A R

H ¥ - FX{Af. B300. H400 _ H fI:m
7 = B & 1

VG T ~ 1 32. 000

Jtm ~ # 32. 000
/I = 64. 000
o g 64. 000




Wk
B
e
il

it A AR

Tuavyr o —iEEEE

X 4y T7=A=3— B

i A B A R

H ¥ - FX{Alf. B300. H500 _ H fI:m
7 = B & 1

VG T ~ 1 34. 000

Jtm ~ # 34. 000
/I = 68. 000
o g 68. 000




Wk
B
e
il

it A AR
Tuavyr o —iEEEE
X 4y T7=A=3— B
i A B A R
H ¥ - FX{Alf. B300. H600 _ H fI:m
7 = B & 1
VG T ~ 1 20. 820
Jtm ~ # 20. 820
Jtim ~ #m 35. 770
/N = 77. 410
o g 77. 410




o
T A AR
Tuavyr o —iEEEE
X 4y T =Aa— B
i A B A R
hsih B o FX(UE (GBS A) . B300, H600 _ H A7 :m
7 = B & 1
Jtmm ~ # 4. 000
N 2 4, 000
A 2 4. 000




o B AEE L

r
=

Tay s —fREEE
X 4y T =A=a2— KB

AR B RS Bl =V S
HE7K B HiIA T = A a— KBNEB
L=18. 4+30. 2+30. 1+18. 6=97. 30
a7 ) — NEF
. H50~100 97.3 m
= N=4. 2%8/10=3
CoZ., AU v M|
J# . B300. L500 3 ¥
= N=(71. 8+64. 0+68. 0+77. 4) *8,/10=224
Cois, FXMHIFE., B3
00, 1500 224 ¥
= N1=6. 8%2/10=1
Tl —F 7 [N2=(71. 8+64. 0+68. 0+77. 4)%2/10=56
B300, 1500, #HH
&t
N=1+56=57 57 ¥




N ARG R

LI || B = N =RA LR T

M K AU M, B300, H600 10 m%4y
M X
430
420 avyYy—+&
JL—FU5E
2.0% | 2.0%
= N
i sl =
[ ol \
\
65 390 65 AvnR—tavyy—+t
‘ 18-8-25BB
S 7 EiEay )—h
18-18-25BB
. g %9 '§>K ERERA
o aatt
530
630
MEL RS B =N S,
JLREREA 0. 63%10. 0=6. 30
RC-40.t=100
6.30 m2
ka7 U — K 0. 10%0. 53%10. 0=0. 53
18-8-25BB
0.53 m3
Tl e 0. 10%2%10. 0=2. 00
2.00 m2
JEE =7 U — |k 0. 126%0. 30%10. 0=0. 38
18-8-25BB
0.38 m3
H A Bd 10.0/2.0=5
AU Ml (L=2
000) . B=300. H=600
. W=511kg 5 |
1
a7 ) — k&,
L=500, W=3lkg 8 M
NS
TV —F T A,
T-25. L=500. W=1
2kg 2 1




HANL R B R

# B B BAEETE
#H k& - FX{AI##%. B300. H300 10 )
M X
420
2 g 60 300 60 LY R—kavhy—F
18-8-25BB
o
3
o HEBEa o) —Fk
5 18-8-25BB
g QO O
o - QO e ° C o
S ,
IE 000 (X
= b
N EBRA
RC-40
520
620
BEL HES T N n =
FepEA 0. 62%10. 0=6. 20
RC-40. t=100
6.20 m2
Hpk= o 7 U — K [0. 10%0. 52%10. 0=0. 52
18-8-25BB
0.52 m3
Tl e 0. 10%2%10. 0=2. 00
2.00 m2
=7 U — k[0, 089%0. 30%10. 0=0. 27
18-8-25BB
0.27 m3
H A BC 10.0/2. 0=5
=2000, B=300 H=
300, W=315kg 5 &
T2
ENTAEES
L=500, W=31kg 8 M
T2
TV —F T,
T-25. L=500. W=1
2kg 2 K




M B A B AR

HANL R B R

#H k& - FX{AI##% . B300. H400 10 )
M X
420
- « 60 300 60 AUR—Fkavsy—r
=2 18-8-25BB
By — Kk
3 “ 18-8-25BB
S O O
g - (el ° 4
IER00 (L
)\\gmwa
RC-40
520
620
BEL HES T N n =
FepEA 0. 62%10. 0=6. 20
RC-40. t=100
6.20 m2
Hpk= o 7 U — K [0. 10%0. 52%10. 0=0. 52
18-8-25BB
0.52 m3
Tl e 0. 10%2%10. 0=2. 00
2.00 m2
=7 U — k[0, 106%0. 30%10. 0=0. 32
18-8-25BB
0.32 m3
H A BC 10.0/2. 0=5
=2000, B=300 H=
400, W=371kg 5 &
T2
a7 ) — hE,
L=500, W=31kg 8 M
T2
TV —F T,
T-25. L=500. W=1
2kg 2 K




N2 LU - SR
A E RS
# B B BAEETE
#H k& - FX{AI#%. B300. H500 10 )
M X
420
3 %0 300 50 Avi—tavyy—+
18-8-25BB
EEEa v 1)—+
2 _~"18-8-25B8
= o O .0
g '_ O ° J
2 L,
RC-40
520
620
BEL HES T N n =
FepEA 0. 62%10. 0=6. 20
RC-40. t=100
6.20 m2
Hpk= o 7 U — K [0. 10%0. 52%10. 0=0. 52
18-8-25BB
0.52 m3
Tl e 0. 10%2%10. 0=2. 00
2.00 m2
=7 U — k0. 105%0. 30%10. 0=0. 32
18-8-25BB
0.32 m3
H A BC 10.0/2. 0=5
=2000, B=300 H=
500, W=428kg 5 &
T2
ENTAEES
L=500, W=31kg 8 M
T2
TV —F T,
T-25. L=500. W=1
2kg 2 K




HNZEL

M B A B AR

At

#H k& - FX{AI#%. B300. H600 10 )
M X
430
420
< 65 300 65 LYNR—Favsy— ¢
18-8-25BB
o HE@Ea o )—+
o _~ 18-8-25BB
S QO O
[ 03 ..
RC-40
520
620
BEL HES T N n =
FepEA 0. 62%10. 0=6. 20
RC-40. t=100
6.20 m2
Hpk= o 7 U — K [0. 10%0. 52%10. 0=0. 52
18-8-25BB
0.52 m3
Tl e 0. 10%2%10. 0=2. 00
2.00 m2
=7 U — k[0, 108%0. 30%10. 0=0. 32
18-8-25BB
0.32 m3
H A BC 10.0/2. 0=5
=2000, B=300 H=
600, W=514kg 5 &
T2
a7 ) — hE,
=500, W=31kg g K
T2
TV —F T,
T-25. L=500. W=1
2kg 2 K




t5E

_l_

AOA—FRA N—F

==




W

HBHES

HHRAEMES /N — FHES
B300 F=Xa—FHFA

KB 18 0.3m
ik A 5 0 s EMTHE | #® %
H300 RET - 0. 052 - -
RE2 16. 000 0.100 0.076 0.365
RE3 - 0.100 - -
R4 39.7170 0.100 0.100 1.193
bl A g - 0. 052 - -
LwE2 16.000 0.100 0.076 0. 365
N 71.770 1.923 0.089
H400 RET - 0.100 - -
Rm2 16. 000 0.100 0.100 0. 480
RE3 - 0.100 - -
R4 17.2170 0.152 0.126 0.653
Bl Aicg - 0.053 - -
e eE2 14.000 0.095 0.074 0. 311
1T A 783 6.000 0.113 0.104 0.187
LFE4 12. 940 0.152 0.133 0.514
INEE 66.210 2.145 0.108
H500 RET - 0. 057 - -
RE2 16. 000 0.105 0. 081 0.389
RE3 - 0.105 - -
R4 15.730 0.152 0.129 0. 606
b A p - 0. 057 - -
L7E2 14.000 0.099 0.078 0.328
1T A LEE3 6.000 0.111 0.105 0.189
b4 13. 940 0.153 0.132 0.552
NEF 65.670 2.064 0.105




B W HEFRES
H600 REl 0.094 -
RE2 20. 980 0. 157 0.126 0.790
LE1 0.092 -
L 7E2 39.770 0. 092 0.092 1.098
L83 0.092 -
e A 21.940 0. 157 0.125 0.819
N 82.690 2.707 0.109




_ 7 N =
B W HEFRES
HEAEREEA S — NS
B300 ¥=Xa—FkB
KEiE 0.3m
ik Lk B m EMTHE | #® %
H300 ] - 0.100 - -
2 39.770 0.100 0.100 1.193
3 - 0.100 - -
s 16. 000 0.052 0.076 0.365
L1 - 0.100 - -
L2 16. 000 0.052 0.076 0.365
FHE
INE 71.770 1.923 0.089
H400 [y - 0.152 - -
2 32.000 0. 056 0.104 0.998
el - 0.152 - -
E®2 32.000 0.056 0.104 0.998
FHE
INE 64.000 1.997 0.104
H500 1 - 0.156 - -
w2 34.000 0. 054 0.1056 1.071
L1 - 0.156 - -
E=w2 34.000 0.054 0.105 1.071
FHE
e 68. 000 2.142 0.105
H600 1 - 0.154 - -
B2 20. 820 0.091 0.123 0.765
L1 - 0.154 - -
E=w2 20. 820 0. 091 0.123 0.765
L33 - 0.092 - -
w4 39.770 0.092 0.092 1.098
FHE
e 81.410 2.628 0.108




) 7N =
o HBHES
H500 4NO. 3+6. 825 0. 050 -
ER#R9|4NO. 3+6. 800 6.779 0. 050 0.050 0.102
T
Nt 6.779 0.102 0. 050
H600 3NO. 5+18. 687 0. 140 -
B&#%12|3NO0. 6 1.314 0.127 0.134 0. 053
ER#R12|3NO. 6+2. 845 2. 846 0.098 0.113 0. 096
E&#R2|4NO. 3+0. 609 0. 095 -
BR#R2[4NO. 3+0. 636 1.500 0. 140 0.118 0.264
E&#R2[4NO. 3+0. 717 0. 140 -
BR#R2[4NO. 3+4. 086 9.218 0.145 0.143 0.394
PR H#RA-2|4NO. 1+3. 489 0.079 -
PR #R4-2|4NO. 1+2. 595 4.310 0. 151 0.115 0.149
THYE
Nt 25.188 0. 956 0.126
H700 NO. 0+0. 856 0. 050 -
ERHR10(IP. 1 5. 346 0. 050 0. 050 0. 080
& #R10|NO. 0+13. 282 7.088 0. 050 0. 050 0.106
E&#R10|NO. 0+13. 702 0. 050 -
ER#RT0(NO. 1 6. 300 0. 050 0. 050 0. 095
E&#R10|NO. 2 20. 000 0. 050 0. 050 0. 300
ERH#R10(IP. 2 6.138 0. 050 0. 050 0.092
ERHR10(NO. 3 13.873 0. 050 0. 050 0.208
ERH#R10(IP. 3 17.025 0. 050 0. 050 0. 255
ERHR10(NO. 4 2.947 0. 050 0. 050 0. 044
B #R10|NO. 5 20.014 0. 050 0. 050 0. 300
ERER10|IP. 4 9. 421 0. 050 0. 050 0.141
E&#R10|NO. 6 10.579 0. 050 0. 050 0.159
& #R10|NO. 6+3. 174 3.174 0. 050 0. 050 0. 048




B4 A R Bz L
==V AV g i
# B PEZK B HiA
H .o U—MNEFHH, H50~100 10 m4
M X
100
=& HEK
§ 0.3%@ET
2 £ 7K Bt~ HE K
2
avy ) — e 2
v ETbavs )—k
gﬁo 18-8-25BB
P
ST YO
EBRA
B BR RC-40
BEL HES T = n =
FepEA 0. 10%10. 0=1. 00
RC-40.t=150
1.00 m2
a7 J—F (0. 10+0. 05) /2%0. 10%10. 0=0. 08
18-8-25BB
0.08 m3

a7 ) —ed
TR

0. 10*10. 0=1. 00

1.00 m2




fiE B BT

BB R

O
— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
T =A=2— 1B
N VU150 m 4.2 4.2
VU300 m 9.0 9.0
VU500 m 60. 4 60. 4
VP50 (&%) {5 T 4.0 4.0
VP50 (SE KR D) {5 T 3.0 3.0




= Ak
— iR E R
B EFRL
Ty —iEEEE
X 4 T7=Aa— 1B
A LS 5 2§ ] ®__ =
LRI 7 = A 22— MBINEB
L=1.4+1. 4+1. 4=4. 20
VU150
4.2 m




Bl

I

it Al %@;%;
Tuavy o —RREEE
X 4y T =A2a— KB

Al B AN U .

HH ¥ 2 VU300 BN
) =y ¥ &= i o

3NO. 5+11. 371~3N0. 5+18. 269 6. 902 BHR12

3NO. 6+3. 265~3N0. 6+5. 385 2. 146|BHR12
I 9.048
o = 9. 048




f&

B EIE T

Tnay o AR E

X

—RE A

Eﬁm?

977 =A3— kB
e = &=
/Ny 9750, 13m
& & AFL iy BRIE ERER B MR wi 8 Il iz i Al ol = _ 5% iy
3 s p D - =
2 B2 | n | M Samsn | Te—v |l FEORE RN w mw om e WEE f o2 | . g
& L iEGRAL E PR TR H2EE IVREYS Yy ENFIEBIE D= LE1 Ht & HIl K=G+H = i
=) 7# TR (THRMA EF L M EE AE ZE ¥ A B C A+B+Ci TE2 G H +1 N H—N/0.9
m m m m Z:N m & m m m m m m3 m3 m3 m3 m3 m3
FT=—XOa—Ft 70
BHR9 300 | SEK#A : 0.15 4.60 4.60 4.00 1 0.60 0.425 10.318 0.15 {0.89 0.85 3. 48 3.48 1.22 2.12 1.39 FIEL
F=zza—+ | 0.36
BRER12 300 | kB : 0.45 1 6.90 6. 90 4.00 1 " 2.90 0.405 {0.3181 0.15 i0.87 ! 0.85 5.10 5.10 1. 71 3.20 2.08 FIET
&Ek#B | 0.35
BEE12 300 | BR#E16 1 0.48 i 2.15 2.15 " 2.15 0.415 {0.3181{ 0.15 {0.88 ! 0.85 1.61 1. 61 0.55 1.00 0.65 FiIELT
r
4
r
V
'
4
&t 13. 65 13.65 ¢ 8.00 2 5.65 0.88 10.19 | 10.19 | 3.48 6.32 4.12
1" LR 12 + 0 = 2

7°b-vIyp : 5. 65+4 =

E P




=

it %:%%;
Tuavy o —RREEE
X 4y T =A2a— KB

i

I

il Bl AEE TR

B k& VU500 7 - m
H B & fii

3NO. 3+4. 140~3N0. 4 15. 866 H16

3NO. 4~3N0. 4+14. 314 14. 320| #5716

3NO. 4+14. 314~3N0. 5 5. 638] #E 6

3NO. 5~3N0. 6 20. 008| & #76

3NO. 6~4N0. 3+4. 488 4. 490| & #16
7] Es 60. 372
& B 60. 372




—RE A

Eﬁm?

Bl IR
Ty r o —fREEE
X 4y T =A=a— B

s = . =
/Ny 9 7R50.45m
& & AFL iy BRIE ERER B MR wi 8 Il iz i Al ol = _ 5% iy
3 s p D - =
2 2 | n | M Samsn | Te—v |l FEORE RN m o maw om e WEE ox o2
& L iEGRAL E PR TR H2EE IVREYS Yy ENFIEBIE D= LE1 Ht & HIl K=G+H = i
=) 7# TR (THRMA EF L M EE AE ZE ¥ A B C A+B+Ci TE2 G H +1 N H—N/0.9
m m m m Z:N m & m m m m m m3 m3 m3 m3 m3 m3
25A 1. 21
B HR6 500 258 0.92 130.19: 1.20 : 28.99 | 28.00 1 4 0.99 1.065 10.5201 0.20 {1.79 1.10 59.44 | 59.44 : 21.37 { 35.70 | 20.00 EAES T
258 0.94

ERER6 ¢ 500 | gEsk#H | 0.49 § 30.19 30.19 | 28.00 i " 2.19 0.715 {0.520} 0.20 i1.44} 1.10 47.82 | 47.82 | 10.63 | 36.01 | 20.82 {EAFHS L

V

r

4

r

V

'
&t 60. 38 59.18 | 56.00 14 3.18 1.61 107.26 {1 107.26 : 32.00 | 71.71 | 40.82

1" LR 14 + 0 = 14

&
7°b=-vIvh : 3.18+4 = 1 PN




B BRI
7‘\121 v *ﬁmn-l‘

X 4y :F=RZa— B

= At %ﬁ é
AL RS - =

NCEETE 7 = A a— FBNES

N=1+1+1+1=4
VP50 ({42 kEE8) 4.0 f&EPT
NEEE 7 = A 21— RBNE

N=1+1+1=3
VP50 (K Bk an) 3.0  f&EPT




N ARG R

Al B ANEELR
#H ¥ : VU300 10 m4 v
[l |
EEmER BRLHEAER
$=1:20 $=1:20
HEHIE (B) R HIl#& (B)
(o]
+
p 0
HEE IR/ Gt \M
é
WmiEH mi
C
s pe 2
i S =t L.
: ERLEB g o
© =
- flog S
2| ES
2 fak 1)
ES
#n
5
e
uE W
EiE VP vu VU VU
[mE23 @ 150 @ 200 ¢ 300 ® 500
D 165 216 318 520
B 600 700 850 1100
T1 100 100 150 200
CHEIRBORRICEDTIDRIZEYNEWVWEEIE., JIEREET LI &,
CREIORRICEY TBINDERISEIE. BAABEZLEEEFEALTHEIT S &,
I - ——
OB 3% B = B =
R L (0. 85%0. 568-3. 14*0. 159%0. 159)*10. 0=4. 03
4.03 m3
IR HEK &
VU200
10.00 m

PR Y — b

W150, 2%

10.00 m




HNZEL

5

el B AN IR
#H k& : VU500 10 m v
g X |
EE AR ERLHER
§=1:20 $=1:20
HEHIE (B) R HIl#& (B)
(o]
+
, 0
HEE IR/ Gt \M
é
WmiEH \ni
2|
E oo « &
CmRLAB g o
# =
- g
e ES
e fak 1)
=
#n
5
e
VuE W
EiE VP vu VU VU
[mE23 @ 150 ® 200 ¢ 300 ¢ 500
D 165 216 318 520
B 600 700 850 1100
T1 100 100 150 200
CHEIRBORBIZE>TIDORICEKYMAEWNEEIX, JIRERET LI L,
CREIORRICEY TBINDERISEIE. BAABEZLEE#FEALTHEIT S &,
> % =
BEL HES G = o =
MR LW (1. 10%0. 82-3. 14*0. 26%*0. 26) *10. 0=6. 90
6.90 m3
I HE K &
VU200
10.00 m

R — b

W150, 2f%

10.00 m




OB KM~ AR — L T

BB R

B
— R E
A1 P S BT & & o=
T =Aa— B
FL Xy A MEK [HEABA. B300 X L300 X H60
it 0 &0 5 5
EKHEB. B300 X L300 X H80
0 (=50 4 4
FLF xR ke 28w k—LA, T-25/7K
Rl Ji25. NFLEEL Tin i 1 L

25~ R —/LB, T-25[R7K
Az, ALEEL 44m




f&

B o KMk~ R — L T

r
=

Tuy s —fREHRE

X

gy 7T =A3— 1B

s B

7 LF v A MMEK
it

K HEA, B300 XL
300 X H600

T = A 21— RBNED
N=1+1+1+1+1=5

T UF vy A MEK
it

£ KHEB. B300 XL
300 X H800

T = A z1— RBANER

N1=1+1=2

7 = A 22— FBED

N2=1+1=2

At

N=2+2=4

XY R
A=

25 I — VA,
T-257KHZE. A
FLYEL 7T1m

N=1

A 7Sl NV
A=

25 I — /LB,
T-257KHZE. A
FLYEL. 44m

N=1

oy




i B K~ AR — LT

Tnay o —fREEE

— At

Eﬁm}

=B
=

X 4y T =Aa— B
2 % o~ v ok - v & BT K X
— = > 7 U — kO JES 5B T
s = 7S
y v x| A | A e
¥4 + = % =
e s B EE B BE 4 WEY 7 v = PN 2
ANFLIE i =N {ES e b " | i
| )y + I D
i A D 23
12.5(25.0 - y%
JL H}j 300 450 600 300 600 900 1200 | 1500 | 1800 | 2100 | 2400 600 900 1200 | 1500 | 1800 | 2100 | 2400 100 150 200 k;q k.g T-14|T-25
m wmlm @ [ m @ @ m | mm m | m | m | m mm m | m | mm o m | m | m | m || | e (T {5 7
(h= e N FLIAR)
2 2
3. 0m Ll F 2 1 1 1 2 1 1 2 2
3.0miE~4.0mLL T
4.0miEBE~5.0mLLF
A F 2l -2 -1-1-1-1-1-1-1{-1-/1-(v|v ] -1 |- -2/ -] -{vr){1]-12 2 - -




— it
B AR~ AR — LT
Tuy 7 —REHEE
X 4 T7=Aa— 1B
2 v v v &k — g E T £ 5 %
H!] L 54
i al
GE N ¢ 200mm ¢ 250mm ¢ 300mm ¢ 350mm ¢ 400mm ¢ 450mm ¢ 500mm
K5 Kt
B E
f& AT & T e e 1l e I 1l e
e VU 4 4
LYo RP
to—A% 1P
f4E : CP
B VP
= 4 — — — — - — — 4




s
B AR~ AR — LT
Tay 7 —fREHEE

X gy 7T =A=a— B
=Y L N NN <
2 5 HHNL~ 2 IR — VB A
[&fEst ] HP: b o — A% SHP : #iifie = — A% VU : e CP : R4 No. 1
= il ® il it ~ v K — A 7 v v L
s s En + A A L
N v oA s wm | 0 | mmw | e B |y o s BB " i it I Ble| v | @
NILES | e | AL % O I
o b k [2)
ERE | ERR S 1) ERE | B I E #7= |HIfL| T-14 | T-25 " 12. 5kg|25. Okg| 25 45 100 150 200 300 450 600 300 600 900 1200 | 1500 [1800 |2100 [2400 | 600 900 1200 [1500 |1800 [2100 |2400 ™ » F
Ir
) VU 500 1
A 289. 89 1.71 | VU | 500 | 288.183 | VU | 500 | 288.203 | 0.020 | 1 1 10 1 1 1 1 1 1 1
B 289. 45 1.44 | VU | 500 | 288.012 | VU | 500 | 288.032 | 0.020 | 2 1 40 1 1 1 1 1 1 1 1
200 ¥ B
300 il
3. 0mEL 2 » 57 | 400 » R 2 50 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2
3. Om#B~4. omPA T ¥ Bt | 500 4 ¥ B
& & 4. Om#B~5. OnBA 77 | 600 & Bt




N ARG R

MR e A MEAKME
B k& - HEKHEA. B300X L300 XH600 1 Hp
% |
420
320
420
S | :o cgcooooocoooooooooooo og
, % 2
Q ()
( l o P4 o %
| S S|
| 2 320 %
b 2 Q; ;o
” I go 6:0000000000000000000 og
AvnR—ravy)—+
18-18-25BB
3 ! Aoy Y-k
s O_O ] N 18-18-25BB
= 0. .. o A1 HERRE
2 oo
520
MEL RS B =N S,
JLREREA 0. 52%0. 52=0. 27
RC-40.t=100
0.27 m2
ka7 U — k0. 10%0. 52%0. 52=0. 03
18-8-25BB
0.03 m3
Tl e 0. 10%0. 52%4=0. 21
0.21 m2
EE= 7 U — | [0. 05%0. 32%0. 32=0. 01
18-8-25BB
0.01 m3
K b
B=300, =300, H=
600, W=159kg 1 FE
A=
TL—F T,
300 X300/, #MHE 1 4




RV G )
el Bl L%y X NEKE
JH ¥ . FE/KMEB. B300 X L300 X H800 1

<]

i

420

P
L

60

—
I mauauomomaunsomaun%s

o
N
™

320

420
aaaaa :°o°a°a°o°a°a°n°o°
6%0%°0°0% % " %

DOODOODOOO
Q0000000000

860
750

AR —=Fra9Y—F

Il RN
B -

18-18-25BB
2 AEpEaro)—+
s 0,0 ] 18-18-25BB
- O -, N ERBA
520
BEL HES G =X n =

FepEA 0. 52%0. 52=0. 27
RC-40. t=100

0. 27
Hpk= 7 U — K [0. 10%0. 52%0. 52=0. 03
18-8-25BB

0.03
Tl e 0. 10%0. 52%4=0. 21

0.21
=7 U— k(0. 05%0. 32%0. 32=0. 01
18-8-25BB

0.01
K Pk
B=300. L=300. H=
800, W=213kg 1 3
e

TVL—F T,
300 X 300/, A 1




OB MUK T

B

AP

O
— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
F=Zz—}B
mriRgEKk~ > K [W300, t=8 m 707. 7 707. 7
Pk~ hEHY a4 b
AT I L kit {5 T 5.0 5.0




= S
— iR E iR
MW AT
Ty s —fREEE
X 4 T7=Aa— 1B

AR B RS Bl =V S
PR~ > & [L=(39. 77+10. 98+17. 54+17. 54+17. 54) %2+ (39. 77+10. 99%2+17. 54%6) *
3=707. 71
W300, t=8
707.7 m
HEHETFL N=1+1+1+1+1=5. 00

Pk~ > NEHLY B
a1 > Mk 5.0 &




o] S 5 i



FE Rl T A7 7L hRERSET

B

AP

O
— Rt EE
S| JST HAAL A % S
F=Az— kB
T AT 7 )b bEEE [RC-40 (£=100) . BRI T A
A = (£=30) m2 846. 2 846. 2




T AR X i
Bl T AT 7L N REETL
Ty s G EE
X 4y T = Aa— B
A B T AT 7L MEFEEA
i ¥ @ RC-40 (£=100) . ZERIE T A =22 (1=30)

) =y i (m2) i
Erimyy . ShEmEE 836. 07
R H S T A T S 10. 10 |EfSER 50 AR B V)

846. 17%0. 1=284.617

/N i 846. 17

& i 846. 17




M Bl R T

BB R

O
— Rt EE
S| JST HAAL A % S
F=Az— kB
a7 ) — Maf PREERR T 7 v 7 AR,
A JrHR m 176.9 176.9




Bl

T

i Al R SR L
Ty r o —fiRERE
X 4y T =Aa— kB
A Bl =7 ) — NgAA
Mo ks BEEER T o v ZAFE, T mER H AL :m
) =y ¥ &= i
w1 34. 05
EE w52 33.11
AL JENE 1 41. 80
-3.96 |7 = v A e
A1 JEE 2 71. 90
/N 5 176. 90
o g 176. 90




il

N A A R

Bl a2 U— MEaA

#H B AREEER T 0 o AR, FmER 10 m4 v
[ ET
170
150 HHR Y
/ R=20
7
S /
~N % GL
1.0:7 7
N avyy—kJaovy
— 150/170 % 200 x 600
= BMLEILEIL
— 1:3(E=#H)
avol)—+F
18-8-25BB
250 BEISY Y=Y
RC-40
MEL RS (5 =N S,
JLREREA 0. 25%10. 0=2. 50
RC-40. t=100
2.50 m2
a7 )—h 0. 12%0. 20%10. 0=0. 24
18-8-25BB
0.24 m3
BLENALHIL 0. 015%0. 20%10. 0=0. 03
1:3(Z5#H)
0.03 m3
Tl e 0. 12%2%10. 0=2. 40
2.40 m2
HHLEREE R~ v > [10.0/0. 60=16. 67
7
150/170 X 200 X 60
0. W=45kg 17 i




TR X

BB R

B
— R E
mooBl MO BT 4 3 o=
F=2z— B
XHj#R, W150, H. t=1.5m
Al X m, PEAKPESIYEH o 8 m 81.4 81.4




it Al IX;@,%V%I

Ty r o —fiRERE

X 4y T =Aa— kB

| A T X TR

psih B X, W150, H., t=1. 5mm, PEAKVESHZE H o M H A7 :m
) =y ¥ &= i

i 81.4 |[2.20m
/I = 81.4
o g 81. 4







BB R

B E¥ELT
O
— AR
A1 JST HAL &
T =A=a— B
R D T, B m3 61.9
R L B NNy m3 38. 3

YRy yvas m3 22.4




= S
— B R E

Bl ERLT

Ty r o —fREEE

X 4 T7=Aa— 1B

AR Bk 5 z\ B S
ERiE B A 2 CREHG)
VAN ST KR Y
6L A=0. 6m2
o
=

M

A=0. 3m2
V1=0. 6*1. 20=0. 72

YA C(T AT 7L MEFEEATD)

R Y
6L A=0. 8m2

130

#RL
A=0. 4m2
V2=0. 8%1. 20=0. 96




f&

ol LT

Tnay o —fREEE

X 4y T =A=a— B
A1 IR oL =\ B =
Tl LR F
‘ R4 Y ‘ R4 Y
A=0. 2m2 A=0. 2m2
A=0. 1m2 A=0. 1m2
V3=0. 2%0. 50%2%3=0. 60
&t
V=0. 72+0. 96+0. 60+59. 6 Gfa /K 5%/ L.5+) =61.88 61.9 m3




fil AR L
Tnay o —fREEE
X gy T =A3a— B

AR B RS Pl =\ S
HEREL 1 2 C (REER)
V1=0. 3%1. 20=0. 36
THh. AN
P A L C(T AT 7V NEFIEAER)
V2=0. 4%1. 20=0. 48
TR LT
V3=0. 1%0. 50%2%2=0. 20
&t
V=0. 36+0. 48+0. 20+37. 25 ((a /K% fi L.8¥) =38.29 38.3 m3




T I B & B & FRIT1mXiE BEER
P
IEHE w
IxEEH HKHEIE dIZFUREET S
EiE REYVY RS 1 mEREIEA =1 EUEH 105 IAIE d =10&F
Q=WxHxL Q RYYHE = Az

H R YRS ; I FEUE DV200 § LA T DIHEARTEILH L

W BY Y iE d+0.4  (d =10 HEW=05&F 3) o

L - HREYES =

h : EERS 200 |d poo

BRI EETC  d0.2 (d=10ARF0.3EF %)
d  BERE
= HE d B YRR | B Y FEE | IBYIFHIE ROY VEPEPZ EHRL R TR mZif- U B
h § w H =h0.1 w Q’ Q [OX @ @ @ ® [ ® @ H 1% £
m mm m m m m WxH | Q'xL [Wx(@0.2] @ xL | =@ [ @ xL [ +&HH#E @=L M/ m
0.7| 25 0.1 0.5 0.8 0.5 0.4 24.8 0.15 9.3 0.25 15.5 0.15 9.3
0.7| 20 0.1 0.5 0.8 0.5 0.4 34.8 0.15 13.05 0.25 21.75 0.15 13.05
E 149 Hi 59.6 22.35 37.25 22.35
Rit 149 2t 59.6 22.35 37.25 22.35
i T & M/ m3




BB R

FE B KERAR T

O
— Rt EE
S| JST HAAL &
F=Aza— kB
20A  ARUKRRRE, K (
IR ER 235 300 X 300 X 600) i 3
HIVP25 i LA m 62. 4

HIVP20 i A m 86. 9




B KRR T
Tay 7y —REHEE
X o7 =A=2—1IB

sl B

2

oy

IKER 25

200 AEHUKFRFE
. BEJKHE (300 X 30
0% 600)

N=1+1+1=3

et




HERTAMK

IHHE .

IHHE KR T 'y =

2 8| & W ! # o= L ® ' t#
3

DA

TRKIEHE

L=1200




N R =
HEBWERE () I = o e BT
! A BRA—REE 1 EAEH % e (#7KPF)
B HWHWE. EREE . BE. B FLSATAIOR (GH) mL
TITHE#H4 ¢ BHEE 3 XM, PS. BF [FLSAZH0X B ®L
#ak (5 D thehEE 4 KT, BREA FEFLSATAZOR ™
5 - %= 72 "
e | BRI S | wmn | wxe | EwE| W | =28 | | A | wemE (@Rl | ¢ EnRE AT LARE B
7 AVUU—FA =L £
L | fm EE_ (m) PN - om (PP FE o
Bk | o | g i Y BE] =m | ew |me] E=m 2% i
(125)
125 | D !
({100
D !
100 5
6
7
(80)
D !
75 5
6
7
(65)
D !
65 5
6
7
(50)
D !
50 5
6
7
(40)
D !
40 5
6
7
(32)
D l
30 g
6
7
(25)
D 62. 4
25 g
6 [238 386 62.4 62
7
(20)
86.9
20 |0 :
6 |06 04 06 04 8.9 06 04 86.9 87
7
(15)
D !
15 ;
6
7
ggj 149




R _RF e T—T T

BB R

O
— Rt EE
S| JST HAAL A % S
F=Aza— kB
N F B LT It 3.0 3.0




T
il B RXF e T —T LT
Ty s R EE
X 4y T =Aa— B
| B R F 5
S i = A N N i« 3
) =y ¥ &= T
JT=Aa— B 3. 00
/)N 7 3. 00
o g 3. 00




M Bl N T

b5 B R LT

N ARG R

10

e )

i

<]

[ 7 1 i—_?:[_—i‘ iR tLOF LI
T — T oA LATERERR
HEH N |
I A i L gl
ey B ol ]
LS > W=
1800
435
L (8)
111,60,
1
 E— — — Fe
& < N zvksryy
i [ B S o e B AP - D6RTFYLRA—FRY Ya—
sl - : g B
S i) ‘ —
’ 23 L ‘/i WX T > L RABRE AL b
J ] =
avsy—¢ o Ay 5 R
o P o et sk
16-8-4088 /I/ 1440 /I/ g g M8 7 > h—AL k (KBBGS)
-
U 0 (k) g a0 280
. | o | 400
RRE
. 400 500

ML B

S,

LR

0. 40%0. 50*2%10. 0=4. 00

RC-40. t=100

4.00 m2
a7 —Fk 0. 30%0. 40%0. 20%2%10. 0=0. 48
18-8-40BB

0.48 m3
R e (0. 30%0. 20+0. 40%0. 20) *2%10. 0=2. 80

2.80 m2
HRLNTF
W1800

10.00 X




Ml YA R

B

AP

O
— G A E
S| JST HAL A % i B
T =Aa— B
YA C il AL AR J 2 2
YA D Jiti 5% 44 FR i 2 2




%
T

[§]
i WA R T
Tay s —fi%EEE
X 4y T =A2a— KB
| B YA C
psih B o HIALBR A
) =y 0 & i
T =A3— A 1.0
JT=Aa— kB 1.0
/J\ % 2.0
& i 2.0




Wk
B
=
il

@ Bl A :/j}’ﬂﬁﬁl

Tay o —iREHEE

X 4y T =Aa— B

i B YA D

Bt MR _ B g 3
W& & T

T = A2— RA 1.0

JT=RAa— kB 1.0
7N Z 2.0
o g 2.0




B A e Bl LA
HN M ETREE
gl Bl A C
#H B milFLAR 10 X
M X
r"——h
44 I‘*
L o
" Jw YA ETL—L (SILs—)
‘—B‘ vIIL— LN —
lj =
A g BHIEHMEE $=1/3
vou—+/ WX/ SY
e Eﬁ?
ML 5 =N S,
JLREREA 0. 60%0. 60%10. 0=3. 60
RC-40.t=100
3.60 m2
a7 U—h (0. 50%0. 50%0. 60—0. 054~ 2% 7t *0. 60%2) *10. 0=1. 39
18-8-40BB
1.39 m3
Tl e 0. 50%0. 60%4%10. 0=12. 00
12.00 m2
YA C
Il AL A
10 &




HANL R B R

W B A D
JH B a4 BR 10 PN
% |
- A by TIL—L
I Bl |
| I J—
Bl \ e allh
N RN
7566 17 121 RREH L1
.ﬁB _ BERNT E &6 4> B 4EE  S=1/3
X
ASBMTEEE MR S=1/3
RRREATLE o
o [Tt -
S e
9:35?33 % ‘Q%
Mww‘rm 1T ofg
T6-6-4088 |
#gTarvs)—+
" anes 00500
BEL HES G = n =
FepEA 1. 20%0. 70%10. 0=8. 40
RC-40.t=100
8.40 m2
oy )—k 1. 10%0. 60%0. 50%10. 0=3. 30
18-8-40BB
3.30 m3
BTz 7 U — b [1.20%0. 70%0. 05%10. 0=0. 42
18-8-40BB
0.42 m3
ZN10] (2. 720%4+1. 720%6+2. 920%1) *0. 995%10. 0=239. 994
SD295 D13
240.0 kg
Tl e (1. 10%0. 50+0. 60%0. 50) *2%10. 0=17. 00
17.00 m2
Tl e (1. 20%0. 05+0. 70%0. 05) *2%10. 0=1. 90
BCay
1.90 m2
A D
Jii 5% 4 FRAR
10 F




K

&
i



BB R

OB ML
O
— G A E
A1 P S HAL & & i B
T =Aa— B
A v a7z A |H1000 m 41.8 41.8
END S P Y
oy 180 X 180 X 450 s 22 22
AT 1EATFA W1500, H800 J 1.0 1.0
FRWTEA 1B W1000, H800 e 1.0 1.0
FRWTBA 1EAC W1500, H800. #RE J 9.0 9.0




i E
@ I *ﬂﬁvlg
Ty r o —fiRERE
X 4y T =Aa— kB
A Bl : A2z A
jSi) ¥ - H1000 W7 m
) =y ¥ &= i
A1 JEE 41. 80
/N 5 41. 80
o g 41. 80




([ I N
Ty o —fiREHEE
X gy T =A3a— B

s BIA% i3

oy

7 v AT [N=41. 8/2+1=22
=0

180 X180 X450

et




T
(Y I
Tay s —REEE
X 4y T =Aa— B
A Bl REWTES 1 HEA .
o K& : W1500, H800 _ H {7 :m
Al ¥ & T
F=RAa— N 1.0
/J\ % 1.0
o g 1.0




B
(Y IR
Tuy o —RETEE
X gy T =A=a— KB
A Al AR R B
k% W1000, H800 _ H {7 :m
H B 1
T =Aa— MK 1.0
7N Z 1.0
& F 1.0




B E
B BT
Tnay 7y —fREHEE
X 4y T7=A=3— B
A B BB L HC
Bl k% - W1500, HB00, 7R _ WO m
H B 1
7 =Za— kil 9.0
N F 9.0
= 9.0




BT EHEE
Al Bl : AwvvradZz A
#H ¥ - H1000

10 m¥Y Y

s X |

(o &E+HHED— FRE)
(RASTERENRERES - METHIZET CAEN 6L+0n (245 3)

2000 2000
A
[
TA¥Ayva
(N FUvavR) 8 S| o
=
s 2
GL+om_ AL 13
438.1x1.6 $38.1x1 3 J-
3
I RERAEIOVY =
uﬁn s
18015 LBERE 180L
280 Re-40 230
ABRERATB s=1:4 BEBER{TE s=1:4

Yadvb £ 4RBN M8 x 53 (i)

/ F4EBN M8 x 25 (Wf) AWV

A

|

WARR

/A3 LETE R TAXAyal
RERERERT .

IS

.
A

ML B i 2\

Aviad xR

H=1000

10.00 m




A

el Bl 7z ARARMGET 0 > s
#H K&+ 180X 180 X 450

10 m34 9

% |
2000 2000
A
\ It
JAXAya
(NAFooaviR) B 411 o o
1 ‘ (=) 8
N
57 GL+Om ===== —lo
L¢3&1x1ﬁ $38.1x1. L B ﬂ
JIVAERAIO VY =
U (s
180 50
280 RC-40 230
BEL HES 3 = S
FbEA 0. 28%0. 23% (10. 0/2. 0+1) =0. 39
RC-40, t=100
0.39 m2

7 AFMER T
=8

180 X180, H=450

10. 0/2. 0+1=6. 000

6.00 i




BN at

HE

A Bl BEWISE IEMEA, B
#H ¥ : W1500 - 1000, H800 ) TRy
% |
1500 - 1000
H#5 SUS304
$34.0xt1.5
ATSA LT
— S
i
D 4 SUS304
o //K & $60.5x1t3.0
= AT SA VLT
75 sUS304
t2.0 /NLILEFE
§ H4 K4 7 SUS304
$21.7xt1.5
g AFARIILEF SUS
253 YRR
;/ /\7 6L =
3 138:/63?2'5)8;'\ ﬁ
7 ERRE / ERRE
N RC-40 RC-40
P ) I 2l JOOEO0L
0250 4r—Z  STKM13C 0250
d70x1t2.3
BARMEHSAYF
BEL HES = n =
FepEA 0. 25%0. 25%2=0. 13
RC-40. t=50
0.13 m2
a7 )—hr (0. 25%0. 25%0. 25—0. 035~ 2% 7t *0. 25) *2=0. 03
18-8-25BB
0.03 m3
il P 0. 25%0. 25%4%2=0. 500
0.50 m2
FEIT I L
W=1500 + 1000
H=800 1 3




HANL R B R

# Bl REWTRS 1R AEC
#H K - W1500, H800. 7R M | oy
% |
1500
300 300 300 #15  STK400
$34.0x1t2.3
BRMENA Y IR BEMNEE
Xt STK400
$60.5x1t2.8
BRMEMAVXEFARMEE
$S400 stHIARIL b
o Ry B = I SV
7 7 avyy—=+ 7 byt
18-8-25BB Z arvyl)—
18-8-25BB
g . g y 4
GL
ST,
0250 0250
BEL HES B N n =
a7 ) —k (0. 25%0. 25%0. 25-0. 030 2% 7 *0. 25) *2=0. 03
18-8-25BB
0.03 m3
Tl e 0. 25%0. 25%4%2=0. 500
0.50 m2
FEWTEA 11 ik
W=1500. H=800.
RHAE 1 LS




i

i



BB R

fE B AL
O
—
bl B HANT & 3 i 2
F=Za— B
A E B T 2 2




(S| Iy o
Ty s o —fREEE
X gy T =A3a— B

Vi T

JAE AR N=1+1=2

Ji

m

oy




i
i
X
e

i

i



WG [#oh79vay] BORL | g (BRSO —k
(m3) (m3) (m3) (ond) (m)
189.83 63.45 116.26 73.57 449.00
IBREMEL THE _ )
& EFESH [RCES REUm [REURS [T 93y 2 B |/ [ BHRL | RELIR [ERS—F 7”a Bz
(mm) (&) (m) (m) EE(m) (m3) (m3) (m3) b (m) (m3) &

600 1 0.450 0.800 0.300 326.00 m 117.36 44.01 73.35 44.01 326.00 —

600 2 0.500 0.800 0.300 108.00 m 43.20 16.20 27.00 16.20 108.00 —

600 3 0.600 0.800 0.300 6.00 m 2.88 1.08 1.80 1.08 6.00 —

600 4 0.800 0.800 0.300 9.00 m 5.76 2.16 3.60 2.16 9.00 —

600 5 1.000 0.800 0.300 m 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —

INET 169.20 63.45 105.75 63.45 449.00 0.00
i8R+ THE FEEL
v | BEY | BEYMR | BEYSS| BRRS = v w/EYQ [$ubivvay| BOHRL B —r | BA
BEMER | “wim) | #0(m) | Hm) | (m) BB ) Ty | | e | B | myvs W=
H1-9 0.87 0.87 1.07 0.10 2.00 F=3 8.18 — 427 3.91 — 2.290 |Q=A*A*H A=W+2*0.5
SUTAERE 0.60 0.60 1.30 0.10 2.00 H 717 — 4.95 222 — 1.280 [Q=A*AxH A=W+2%0.5
DAR—/L A 0.20 0.20 0.35 0.10 2.00 = 0.58 — 0.23 0.35 — 0.320 [Q=A*AxH A=W+2%0.3
BRI 0.80 0.55 0.30 0.10 1.00 E=3 0.90 — 0.02 0.88 — 0.750 |Q=A*A*H A=W+2*0.4
FEN TN 0.60 0.60 0.78 0.10 3.00 H 3.80 — 1.04 276 — 1.920 [Q=A*AxH A=W+2%0.3
INET 20.63 0.00 10.51 10.12 0.00 6.56




BEHEE

TE4 HEAERAR—YRABET=—Aa—FBERIE
HmE&ES E-01,02 HNEEKREI2
TEER GEID
R imfER BRI BBERigsDH
TiE IR e T B
5L 4TA =
EN=E:%5 P
BEAZREA =
TILRyHI R 1500%150 SUS-WP [i]
g)‘q‘ RLERA Y O3y 3AH [E]
= BARYTF 1P15Ax1 F—Lft #H
}‘ﬁ SHAMYFRYHIRX  [1ERIAH &
T BN XMk [2P15AEXx2 ET BF/K BS 58T &
EN=E:%5 P
F—XJ—BfiZ H
G35 P
fERE BEEXMCCB(ELCB)#E#: £33
BEE @ (B ¢50 a9 )—k &R
EM-IEE# 16mmx1 &R m
EM-IEE#R 20mmx1 BN m
EM-IEE# 20mmx1 FEP m
EM-IEE# 55° x1 FEP m
T |[EM-CE¥—J /L 55°-2C B m
# |[EM-CEF—JJL 55°-2C FEP m
& |[EM-CES—T L 8°-3C FEP m
B ERE E19 m
I ERE GZ22 m
T—JILREE SIRFEP30 m
T—JIIREE #PRFEP40 m
F—JIIIREE HEPAFEPS0 m
NURR—)L H1-9 =3




BEHEE

TE4 HEAERAR—YRABET=—Aa—FBERIE
HmE&ES E-01,02 HNEEKREI2
TE/R :
R imfER BRRE BEkE
IR e T B SitE=
B [R—UWAE—H 15W a8 20
2 R—UMRE—D 30W N 40
w | BSRARy o s FUTAD + MPARAYF ] 1.0
I |HERE BT TR BT 20
SDIOAv— 1.2-1P &R m 9.0
SD7AY— 1.2-1P PF FEP m 252.0
SDIOAv— 1.2-1P TAMNL(TIVRE) m 215.5
SDI A — 1.2-1P ZBZE(67% M) m 50.0
SD7A Y — 1.2-2P X3H# m 14.4
SDIA¥— 1.2-2P a9 —kHERJILIESD m 8.0
= |BRE GZz22 m 5.0
;‘; INSURXvyT  |GZ22F8 & 1.0
L«é BRE PF22 [BAR(Y m 1.0
& EiRE PF22 FEH m 4.0
T |(REIVFSYRFryT |[PF22A & 1.0
FT—JIIIREE G(22)LT EH m 4.0
T—JILIRESE $PRFEP30 m 177.0
NURER—IL 45000 #H 3.0
t/\L—4 NURER—ILA £33 2.0
PHRIA#RA/ S — B & 1.0
BEE B $25 a2%41)—k150~200mm BFr 1.0
BEEEGEH) ¢50 a249')—H00mmLLTF &0l 2.0




&



Ml R k)
B

BB R

— Rt EE
A1 P S HAL & & i B
F=2=z— B
HEA A8 5 184 D [H1500 m 30. 2 30. 2
H2000 m 30. 2 30. 2




(E G [ I T
Ty r o —REEE
X gy T =A3a— B

Hilsl]  BIA%

2

oy

mA S TR

H1500

[=30. 19

30.2

A ) LR O

H2000

[=30. 19

30.2




fil Bl R @ﬁ@JI
Ta syl o —iREEE
X 4y T =A=a— B

o :] T H E =
AAEES EAHsBHH LB SRR
BIRES £ BRRER SEHSEEIE H=1.50 H=2. 00 H=2. 50 H=3. 00 H=3.50 H=4.00 H=1.50 H=2.00 H=2.50 H=3. 00 H=3. 50 FHERIIEE FIRT2EE i3]
TR m m m m m m m m m m m m m [E5t3i & A
25A
ERHR6 258 30.19 1.79 30.19 VU500
258
EEHR6 &7k #tH 30.19 1.44 30.19 VU500
& &t 60. 38 30.19 30.19 EEHTFHEELE
r r
IR EIE 1.44 1.79 1.62




TZ 0 R e a— N
T K e a—



(R I 7 A AVl N

2— AT

BB R

O
— Rt EE
S| Bl HAAL A % S
F=2=a— B

P (=200, RC-40), /&
(t=50, BHRLEET 2 =2-13)

NN LAY ANTE (1=19) m2 4, 089. 2 4, 089. 2
BEA% (1=150, RC-40), =t
7 U — M (t=150, 18-8-2
5BB) |, ¥HEEAE (6. 0X 150

27 Y — M [ X 150) m2 146. 4 146. 4




i Bl . 777 e a— b T
Ta syl o —iREEE
X 4y T =A=a2— KB

A1 IR oL = B =
N L2 &k A=102. 82%39. 77=4089. 15

A% (£=200, RC—4
0), /8 (=50,

BRI T A =1 -13
). A NTE(
t=19) 4,089.2 m2




R = =
fili Bl 75 K a— T
Ty s R EE
X 2y T =Aa— kB
| Bl 37 ) — At
b57A B o BE (t=150. RC-40). =27 U — MR (t=150. 18-8-
25BB) . IEBE4HE (6. 0 X 150 X 150)

o R [ A5 (n2)
S 146. 38

7] B 146. 38

=X 5 146. 38




7T R e a— NS

AL RE A L



BB R

(E (== S
PSR
— G A E
Bl W HAL &

R D T, B m3 39. 6




= S
— X E A E

Bl ERLT

Ty —fkEtEE

X 97 T =A=a— B

AL S L N 7K
RIED AH R

oy

TRb. NBIAR

PR #8
A=0. 4m2

e

V1=0. 40% (34. 10+30. 79+34. 10) =39. 60

39.6




FE Bl AZ 2 NHERET

BB R

O
— Rt EE
S| JST HAAL A % S
F=Z=a— B
BUGFTLEBERE, 7= A=
L iR — FN. 24-8-25BB m3 43.7 43.7




ARG RE

fii Bl o A NREET
Ta syl o —iREEE
X 4y T =A=a2— KB

A1 IR oL =\ B =
LG e [=19. 42+30. 87+30. 78+18. 15=99. 22
FETUREERE  |V=(0. 20%1. 40+0. 80%0. 20) %99. 22=43. 66
T = A a— kAN,
24-8-25BB AL

A=99. 22%1. 40=138. 91

43. 7

m3




HH B LB SR

N ARG R

b5 ¥ o BUGFTLABERE, 7 = A 23— MN, 24-8-25BB 10 m334 V)
% |
1000
200 800

PR B2 B 3

i £ YHT1. Om+X#wW0. 2m

2RI LA VEE+THALE

avou—H
/" 24-8-25BB
§ —
o E@Earv)—+
S - 18-8-258B
\NE#RE
RC-40
1000 150
1150
_ OB 3% 2 = B =
PEEERIK=Z > 27 )
— k
24-8-25BB 10.0 m3
FLsE e GLEpr
J2 X20cmbL F)
RC-40.t=200 H
BLarzy—h
18-8-25BB, t=100
H

Im¥%4 Y
(0. 20+1. 20)=1. 400

1.40 m2




777 R e a— N
770K a— b



BB R

B E¥ELT
O
— Rt EE
A1 P S HAL & &
F=A=a— B
R D T, B m3 165. 6 165. 6
R L B NNy m3 115.5 115.5




Jore
\ ;bln+1§i

fil %:W%i%

Tnay o —fREEE

X 4y T =A=2— B

s B L 2\

oy

PRAE D mR 7 = AL ﬁ@' CELE]
TRb. NBIAR

R 4
A=0. 3m2

A=0. 2m2 A=0. 2m?2
V1=0. 3% (42. 55+36. 19+25. 70) =31. 33

R 7 = A FLHER R, PE1E

PR

V2=1. 9%17. 09=32. 47

ER 7 o A FEEE




OB EELT
Tay 7y —RGEHEE
X o7 =A=2—1IB

s B

oy

PR 12
] A=0. 8m2

A=0. 4m2 Ty
V3=0. 8%29. 50=23. 60
E RN & Sl
i
A=0. 7Tm2

#BRL
A=0. 4m2




\ — AR E
i Bl fEELT
Ty r o —fREEE
X 4y T =A=a— B
I oL =, B =
V4=0. 7%105. 52=73. 86
] BRI P BE . H3000 X W4000
PR 4
A=0. 6m2
A—O. 1m2 A:0 2m2
V5=0. 6%1. 80%2=2. 16
i BEYE P BE . H4000/2000 X W1000
PR 2
A=0. 8m2
HBRL
A=0. Tm2 A=0. 1m2 A=0. 1m2
V6=0. 8%2. 70=2. 16
&t
V=31. 33+32. 47+23. 60+73. 86+2. 16+2. 16=165. 58 165.6 m3




f&

A=

X

ﬂX n+%

Bl EELT

D —RE R

9 T =Aa— 1B

s B

i3 2\ X

2

oy

MR L
RPN

/IR

EINZE Y 1N TN
V1=(0. 240. 2) * (42. 55+36. 19+25. 70)=41. 78

BR 7 = AR TEE
V2=(0. 5+0. 2) *17. 09=11. 96

ER 7 2 AL
V3=(0. 4+0. 2) *29. 50=17. 70

Fv N7z ASEREAR
V4=0. 4%105. 52=42. 21

i B R P BE . H3000 X W4000
V5=(0. 1+0. 2) *1. 80%2=1. 08

i BEYE P BE . H4000,/2000 X W1000
V6=(0. 1+0. 1+0. 1) *2. 70=0. 81

a1
=R
V=41.78+11. 96+17. 70+42. 21+1. 08+0. 81=115. 54

115.5

m3




BB R

Al R T

O
— Rt
R ok HfL &
F=%a— kB
v hARA b g, AEHkEX pS) 6
vy r—4R | T 6




B R T
Ty r o —REEE
X o7 =A=2—1IB

S Sk i 5 N =
ENT N N=1+1+1+1+1+1=6
B Ak EX
v x—4E N=1+1+1+1+1+1=6

pARIE!




N ARG R

A Bl Ry RARA B

#H Ko g AT e 1 Pl
% |
BRE [j
G. L |
e
[0 ... |
L ERBRR $122
RC-40
50 0700 50 BT
KigzENA4 T 0800
% ﬁ\ # B -+ % #* t
KRR+ AF LR (JIS G3459 SUS304) AT SA LT
E R TILIAEHEY WAEE (VLA—8)
‘ EBEMmEEAx ‘ oy RBE-AVEL ZFULREM (JIS 65121 SCS13) BRHE
MEL RS B =N S,

JLREREA 0. 80%0. 80%2=1. 28
RC-40. t=100

1.28 m2
a7 )—h 0. 80%0. 80%0. 70%2=0. 90
18-8-40BB

0.90 m3
Tl e 0. 70%0. 70%4%2=3. 92

3.92 m2
Xy FARA N
Paran
B

1.0 fH




il k2 —&R

HANL R B R

JH K o AL 1 PN
[ ET
FoRFYE
Xt A —ETvHD .o =
FRISEELTTEL, R —HY—ERSA
-y <) 78R 5
95 _
300 - - :
py—t BAUAIEZ @
18-8-40BB - {g\
- % %] ERREA 89 L_J
RC-40
0300
EHEERX (S=1/10) o2 —%
% Eod 1B % # g - =t & t £ - &
ik AT LR (JIS G4304 SUS304) ERHAEL LT
Tvh AT UL AHEM IS G4303 SUS304) ERAEML LT
BEL HES T N n =
FepEA 0. 30%0. 30=0. 09
RC-40. t=100
0.09 m2
a7 ) —k 0. 30%0. 30%0. 14-3. 14%0. 0445%0. 0445=0. 01
18-8-40BB
0.01 m3
Tl e 0. 30%0. 14*4=0. 17
0.17 m2
v —4H
1.0 #




fEoBl 77U R a— MitL

B

A

3%

O
Bt R
S| JST HAL A % i B
Zz— B
i BA R FHBE, H3000 X W40
FeBE 00 &0 1 1
Jr BT BE. HA000/2000
X W1000 & 1 .
Jr B BE. H3000/2000
X W1000 & 4 .
A BEFIBE. H1000 X W1000 =i 4 A
MRXy 7z
2 H4000 m
182. 1 182. 1
MRXYy 7z
A FR L W400 X H1000, 18-8-40BB m
94. 0 94. 0
Fv b7 =2 |H3000 m
106. 1 106. 1
Fy h 7= A
R W400 X< H700, 18-8-40BB m
105. 5 105. 5




fii W77 R e a— ML
Tay s —REEE
X 4y T =A=a— B

ir
=

|l A%

2

oy

B

BRI BE . H3
000 X W4000

N=1

VT

JrERTE AR, H4
000/2000 X W1000

N=1

VT

JrBRYE F PBE, H3
000/2000 X W1000

N=1+1+1+1=4

VT

JBAMBE, H1000
X 1000

N=1+1+1+1=4

BRA Y h 7=
A

H4000

L=42. 79+104. 10+35. 20=182. 09

182. 1

BRA Y h 7=
A FE A

W400 X H1000, 18-
8-40BB

L=25. 70+42. 55+26. 19=94

94.0

RS NE VS

H3000

L=104. 10+2. 00=106. 10

106. 1

Ty b7 A
g

W400 X H700, 18-8
—40BB

L=105. 52

105. 5

7 = ASLHERT L

¢ 200 L=500

(36/2) +1

19.0




M ml o PR

N ARG R

#H B B RALFTBE, H3000 X W4000 1 M
%
| A T — T/
| ] ELiEo2R FB-44X4.5 7 B §
= 10 [0 CAME AR EWEL e %
*L 0800 ﬂ %ﬁ?ﬁ
MEL RS B =N S,
JLREREA 0. 90%0. 90%2=1. 62
RC-40.t=150
1.62 m2
a7 ) —F 0. 80%0. 80%0. 90%2=1. 15
18-8-40BB
1.15 m3
Tl e 0. 80%0. 90%4%2=5. 76
. 5.76 m2
] BH 7Y FH R
H3000 X W4000
1.0 &




B eitAE
#H A YR

H ¥ o BRI AP BE. 14000/2000 X W1000

g X |
83000 1000 83000
2 845 1
L-55X55X4 P
0-125X125%4.5
g Xl 4
o X40mm
S
o
S
3
2 g H o]
2 = i
g : ]
L-55X55X4
3
S o S
g - g Mg
I o
= 2
o ol VLEM =
2 2 2~ 03 2um
e BB AR v b 1B
By
s o o
2
2 L-50X50X4 25
3 —
o
S
3
3 o)
L-55X55X4 !
o
3
8 L L
2| avsy—+
18-8-408B
HERE
RC-40
= [000] 06

*AEE - SHESE - ER T

OB B i3 2V

|
il |

F BT = P R

H4000/2000 X W100
0




HUREHEE
i Al - FARE
# 4% mBIBEFIE. H3000/2000 x W2000 1 Huy

B ]

§ A, " TIT
\/\/
2000
2 925 10 925 2
L-40X40X3. 2 T
O-100X100X2. 3
R ™~
W8X115
o —
— | 'y
s g4 | s X130 s
g
‘ L-40X40X3. 2 ‘
=
: ]| | s
=] ~
I S -
vLk2@
o 3. 2X40mm e
% g g Il Hprsr e I L-50x50K4 -
! g
o 8 ol | e mBm o6 3l s
w7 Ay b nd || i o
- ‘ iy 613 ‘
5
WS | g
L—40X40X3.2// [ ! s
K
§ . SBIE - G- ERE W
avyy—t BT
18-8-408B RC-40
0 (I

TE B B = %

el

& P PR

H3000,/2000 x W200
0 1.0

Pt




el #l o P9

HANL R B R

#H ¥ . A BHP9BE. H1000 XW1000 1 HXy
%
I
S o
1055
1 970 2
muy 070 L-55X55X4
] b
I ULE2B
(3. 2X40mm)
L& B2 L2 jg B
s PL-100X4.5 22
L-50X50X4 i
i ausu—r /|
18-8-40BB
= J08000 COO 0 sups
0250 ‘0
0300
BEL HES T = n =
FepEA 0. 30%0. 30%2=0. 18
RC-40,t=150
0.18 m2
a7 U—F 0. 25%0. 25%0. 45%2=0. 06
18-8-40BB
0.06 m3
il P 0. 25%0. 45%4%2=0. 90
. 0.90 m2
Jr BA R
H1000 XW1000
1.0 &




il
B

HANL R B R

B @Rty b7 = A A
& : WA00 X H1000, 18-8—40BB

10 m4

i

=

TEER
KRR HER
—BENAMECER
3000 3000 3000
F/ i) M §l
EER I mE
3000 3000 3000 0-125X125K4. 5
L-55X55X4
| A IR#RE200
vLBRE H ;séi
3. 2X40r | .3
BEBGE 3 2dom B
Sps
b4 §
S mwayr
VL@ - REEETACE Y
$3. 2X40mm 2| 2| gl gl sl @
HBF Y b ImE G () 25 = 2| =
5 g | &
- < - - £ -
2 ol 2 2l
g 3 2 g
X} 2|
avoy—t
18-8-40BB
L-55X55K4 y 2
AR MAZ00 e
TR i
H H B
u
(60009 Ro-40 [00000) 004000 0 =]
et R R R ERRE
—HENXRECEE RC-40
EBRE 400
RC-40 500
I = = i& =
J I =EX

FRE A

RC-40, t=150

0. 50+*10. 0=5. 00

5.00 m2

a7 U—F

18-8-40BB

0. 40+*1. 00*10. 0=4. 00

4.00 m3

A

1. 00%2%10. 0=20. 00

20.00 m2




B AR
MRy k7 AT

#H k& : WA00 X H700, 18-8-40BB 10 m4 v

B E

2000 2000 2000
KCE!§R
e o oo oates - ]
ORI IIRIILRIIIILR
0 IRRIILRRIIKS
s =
R RRRLRRRIRRIIIILILLLLL ©
S 5030 0RRIRRRIEIERIIIK
ISR
S KRR IR IR H X KKK K KKK, PL-9X50
- S o il 87000
s s E2000
IRRRIIIEIKIEILL
100ILLLLLLLLLLK ]
IS0 RRRIILLRRKILLLRS 2
Poesososasetotototototetotetoteteteteses e H
RSy
R
0%
0 RRRILILRILIIIIIILRK
OO se et atatetetetoteteifiketetetess o
SO ssssesssesatateteteltlotototetet ol 2 g
2K ofototels RIS
R
R R0 g%g? 3
UESTUIBER SRR HIHIRRK
2 %S SIS gl g
=3 b0%es Oposossteetetetetetiliiteteseses S sl s
= XXX % S IRRRKIIIS 2 &<
255 25 ORISR
35 G IRKILRRIKS .
KK o LIRS avyy—+
S SR SRS SRS ERSNES 18-8-4088
I S IRRIIILLRIILS
IS0 IR
e o
IR =
IR IRIIIIILLILLLLLLRN
it
IS IRIGIEIIKIKK
GL -
o o
2 S
P L o
s |}
AR ol R
S
<
=
00000] 00008 2]
HBERE 400 HERE
RC-40 500 RC-40

il

=

B B i3

FepEA 0. 50%10. 0=5. 00

RC-40, t=150
5.00 m2

a7 U—Fh 0. 40+*0. 70*10. 0=2. 80

18-8-40BB
2.80 m3

Tl e 0. 70%2%10. 0=14. 00

14.00 m2




JZ R e a— N
EY R T



Al AEEY IR L T

BB R

O
— Rt EE
G| pST HAL
A a— NBEEGER
A kIS . B m3 76. 1 3.6
a v Y — M
WEUE L SRR IS . B T m3 8.3
S A A T A7 7V M, t=bm m?2 951.7
T A7 7V NI
H— m 166. 2
7 x v Ak H=1.55m m 105.3
A Sy m3 79.7
oy 7 Y — MNEUE
U iR AL Bl M) m3 8.3
0 2 BB A AL
i} T AT 7))V ik m3 47.6
Tz v AR TENR
kil [ZSE N t 1.0
Vi) 7 G R AL m 0. 00




o

79.

951.

166.

105.

79.

47.

. 00




fi B EEREE L T
Tuvy s —EEHEE )
X 4y 0 T = A a— FBREEER

Jr
=

AR B RS Bl =V S
a 7 U — Mg (LB S
Wy EUEE L V1=0. 2%1. 8%115. 34=41. 5224
V2=1. 5%0. 2%115. 34=234. 602
HAHEEY) ., bk
i T
&t
V=41. 5224+34. 602=76. 1244 76. m3
ary 7V —MEEHW L2 U—F
Wy EUE L V=1. 59%0. 045%115. 34=8. 252577
MEARAEEDY) ., Ak
it T 8. m3
a7 U — MG |LAERE  PL2-300
W EE L V1= (0.055+0. 085) *0.3/2%122=2. 562
V2= (0. 085+0.09) *0.1/2%122=1. 0675
HtEEY) ., Wb |55t
it T V=2. 562+1. 0675=3. 6295 3. m3
EEE A A=688. 80+121. 78+130. 97+10. 1=951. 65
T AT 7 )b ik
. t=5cm 951. m2
T A7 7 Ny & —|1=143. T58+22. 4=166. 158
166. m
7z AR L=105. 34
H=1.55m 105. m
a7 U— MNUEE |V=T76.1+3.6
LB LB
A k&Y 79. m3
a7 ) — MEUE |V=S8. 3
LB LB
I RS S 8. m3
ERLERREERE  [V=951. 7%0. 05=47. 585
SLER
TAT 7 Rk 47. m3

7 v AR E R
ALER

RS

[=105. 34*9. 83kg/ m=1035. 4922kg




